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Exercice 1

Sur la figure ci-contre, on donne ZM = 6,5cm, EM = 4,5cm, EK = 3,6 cm
et BT =1,6cm.
Démontrer que les droites (K M) et (T'Z) sont paralleles.

Exercice 2
Sur la figure ci-contre, on donne MZ = 7,2cm, ZW = 9,6 cm, MG = 7cm et
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MF = 3cm.
Démontrer que les droites (GW) et (F'Z) sont paralleles.
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Exercice 3

Sur la figure ci-contre, on donne YG =4,9cm, YE =2,1cm, YT =7,7cm et G

XT =11cm.
Démontrer que les droites (T'G) et (X E) sont paralleles. ¥ v /\

E
Exercice 4
Sur la figure ci-contre, on donne LU = 27,5cm, CQ = 2,4cm, CM = 4,2cm M
et CU = 17,5cm. L C
Démontrer que les droites (UM) et (LQ) sont paralléles. 0 U
Exercice 5
Sur la figure ci-contre, on donne IQ) = 1,5cm, ITH = 3,5cm, SW = 1,6 cm et

w

15 =12cm.
Démontrer que les droites (HW) et (QS) sont paralleles. g
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